
自动充填封口机,杯装封口机，封口机械，塑料封口机

产品名称 自动充填封口机,杯装封口机，封口机械，塑料
封口机

公司名称 揭东县锡场镇华宇食品机械厂

价格 65000.00/台

规格参数 是否提供加工定制:是
品牌:华宇
型号:CFD-10自动充封口机

公司地址 中国 广东 揭阳市榕城区
揭阳市揭东县锡场镇华清村三十米路

联系电话 86-0663-3487894

产品详情

是否提供加工定制 是 品牌 华宇
型号 CFD-10自动充封口机 功率 0.75（Kw）
分装容量 250（ml） 充填速度 9600-15000/per hour
充填精度 99（%） 装箱容积 30（L）
重量 1200（kg） 包装类型 杯
充填类型 计数充填机 适用对象 果汁饮料、碳酸饮料、酒

类饮料、矿泉水、纯净水
、护肤品类、酸奶、鲜奶
、蜂蜜、酱类、谷物、油
类、其他

适用行业 餐饮、食品、医药、五金
、机械、其他

揭阳市华宇食品包装机械
厂



产品展示

产品规格
cfd-10系列自动充填封口机(cfd-10 series automatic filling&sealing machine)1.全新设计,专用于果冻、八宝粥、珍珠奶茶、果奶、酸奶、牛奶、豆奶
调料品等充填封口。2.本机从落杯、送料、充填、封口、光电图案校正、剪切、出料为全自动作业。3.本机电器及气动元件采用德国、日本、

台湾等名优产品。根椐用户需要，可配用plc控制 系统及加装打印出厂日期装置。4.本机主要部件为不锈钢材料制作，符合食品卫生标准。

instruction

1.it is a new designed machine to fill and seal plastic for jelly,eightingredient gruel,pearl milk tea,yoghurt,milk ,and soybean andso on.2.from laying
cup,delivering ingredient,filling,sealing,photoe lectric pattern proofreading,cutting to conveying,this machine works automatically.3.the electric system and

pneumatic components of this machine are adopted german,japanese and taiwanese famous brand.according to customer"s requirement, this machine can be
equipped with plc,device of production date printing4.the material of this machine"s main components is stainless steel,which conform to food hygiene

standard.主要技术参数(main technical data:)机型:cfd-10包装速度:9600-15000/per hour封膜宽度:410mm充填容量:120ml-300ml使用电源:380v50hz电
机功率:1.5kw加热功率:6kw使用气压:0.5mpa-0.7mpa最大耗气量:0.7m3/min外形尺寸:4300x800x1700(lxwxh)调速方式:无级调速整机重量:aprox1200

kg

model:cfd-10capacity:9600-15000/per hourfilm width:410mmfilling volume:120ml-300mlpower requirement:380v50hzmotor power:1.5kwair
pressure:0.5mpa-0.7mpamaximum air consumption:0.7m/minmachine dimension:4300x800x1700(lxwxh)speed governors:stepless speed

controlweight:aprox1200kg



产品描述
广东省揭东华宇食品包装机械厂专业生产各式食品机械：碳酸饮料灌装机、矿泉水、纯净水灌装机、豆奶酸奶铝萡瓶装机、各

式大小、形状不同的cfd果冻冲填封口机还有高技术的两色果冻冲填封口机，
专业为客户设计定制各种食品机、专业知识及技术参数详情欢迎请登陆www.hyspbzjx.cn查询。联系电话：13543906392

林先生欢迎咨询：qq：284343159

公司简介

广东揭阳市揭东县华宇食品机械厂创建于1994年,位于经济发达,交通便利的广东省揭阳市揭东县锡场华清工业区,是一家开发,设计
,制造各种食品,饮料,乳品等食品包装机械的专业厂家.

本厂拥有雄厚的技术力量和先进生产设备,所生产的食品机械均采用德国,日本,台湾等名优电器及气动元件,采用日本可编程控制
器,无级调速系统等设备,多年来为提高产品质量,不断吸收国内外先进技术和管理经验,在设计,制造,调试,质检等环节严把质量关,

并加强售后服务跟踪,使产品在性能及各方面得到更好的保障.本厂所生产的食品机械畅销全国各地及东南亚等国家,深受广大客户
的信赖及好评.

本厂一贯坚持以"质量求生存,信誉促发展”为企业经营宗旨,不断改革创新.为更好的满足广大客户的要求是市场的需求,我们愿意
迎接新的技术挑战,为众多客户提供一流的服务.同时为新老客户提供八宝粥,豆奶,花生牛奶的生产工艺,流程.竭诚欢迎新老客户光

临,洽谈商贸合作事宜,携手共创辉煌明天!

companyprofile

huayucomestiblespackagingmachineryfactorywasestablishedon1994,whichlocatedinhuaqingindustrialzoneofxichangthatisinjieyangcityguangdon
gprovince.itisaprofessionalfactoryofcreating,anddesigningvariouspackagingmachineforfoodandbeverage.

weownprofessionaltechnologyandadvancedequipment,andallcomestiblesmachinesareadoptedgerman,japaneseandtaiwan’stechnique,suchasim
portedelectricalsystem,pneumaticcomponentsandjapaneseplc.inordertoimprovethequalityofourproducts,wenotonlyabsorbthedevelopedtechnol

ogyandmanagementcontinuously,andalsoconductchecksonthequalityofdesign,manufacture,regulateandafter-
saleservice,whichmakethemachine’sperformancegetgoodreputation.ourproductsarepopularwithcustomersinchinaandsoutheastasia.

weconsistentlyinsistontheaim---‘survivingbyquality,developingbyintegrity’,tocreateandinnovate.inordertocatercustomers’needandmarketr
equirement,wewillchallengeourselvestodevelopadvancedtechnique,providefirstclassservicetocustomers.nowweoffertheproductionprocessofeighti

ngredientgruel,soybeanandpeanutmilk.sincerelywelcomecustomers,andcreatebrilliantfuturetogether.
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